

В январе 2021 городской прокуратурой была проведена проверка соблюдения трудового законодательства на одном из предприятий, расположенном в Кирово-Чепецком районе. В ходе проведенной проверки были выявлены нарушения трудового законодательства при заключении трудовых договоров с работниками, а также нарушения при оплате труда работников, а именно было установлено, что заработная плата сотрудникам выплачивалась в размере ниже МРОТ. Городской прокуратурой было направлено представление об устранении нарушений трудового законодательства. Представление рассмотрено, нарушения устранены. В отношении директора и организации вынесены постановления о возбуждении административных производств по ч. ч. 1, 6 ст. 5.27 КоАП РФ, которые направлены для рассмотрения в Государственную инспекцию труда Кировской области. Помощник Кирово-Чепецкого городского прокурора

С.В. Елькин